

“南太平洋理工大学”惊现“皮划艇”

南理工成“大海”，女生被困宿舍，微博呼唤男生送饭

前天的暴雨，南理工成了一片汪洋大海，一群男生把实验室的气垫床搬了出来，实现了在校园内划船的愿望。他们被网友戏称为“皮艇哥”，而南理工也被叫成了“南太平洋理工大学”。

由于水深过膝，很多女生被困在宿舍。昨天，南理工官方微博发出“随手解救被困女同学”的求救信号，请南理工的男同学们抓住这英雄救美的好时机，带一餐饭、一壶水，解救被困洪水中美的美眉们。

□快报记者 吴杰 安莹

男生校园划起“皮划艇”

昨天早上，一条微博称：“南太平洋理工大学惊现皮划艇哥！”照片上一位身穿绿衣服的同学坐在一条“皮划艇”上，扫把当桨，穿梭在水杉树之间。有人看到浪漫，网友“蓝色的M”说：“水杉林，划着皮艇去接女朋友，真浪漫。”有人提出了疑问，网友“马燕_jsmandy”问：“皮划艇是南理工新开的选修课吗？”

记者发现，除了这张图外，网上还有一组南理工划船图。有的是“皮划艇”上坐着两个人齐心协力，有的是一人趴在“皮划艇”上随波逐流。昨天记者联系上了当事人之一梁同学。“这是7月18日下午6点左右的事情。”梁同学说，“我们用来当皮划艇的是实验室的气垫床，其实我们



南理工的男生正在校园“皮划艇历险记”

以前就想过用这个当船，6点的时候雨小多了，我们就决定行动了。

梁同学介绍，当时他们实验室的五六个人，扛着3个气垫床，来到校园水杉林中。然后，他们就开始了“皮划艇历险”，有人用扫把当桨穿梭于水杉树之间，有人趴在气垫床上用双手划水，玩得很痛快。他们大约玩了半个多小时，其间因为没经验控制不好，还多次“翻船”。梁同学等人用相机记录下了当时的场面，昨天把照片“炫耀”到网上。看到这组照片被转发了很多次，梁同学觉得很有成就感。

微博“解救”被困女学生

昨天中午12点多，南理工官方微博的一条求救信息让很多网友围观，“很多女同学被困宿舍，衣食无着，南理工的男同学

们，这是你们英雄救美的好时机了，请带一餐饭、一壶水，解救被困在洪水中美的美眉们吧。”

消息一出，很多留校的南理工男生蠢蠢欲动，“哪边有受困的？我来解救！”

12分钟后，一位南理工美眉留言道：“我在25舍困着，有救美顺带搭我一把。”这也是南理工官方微博解救的第一名女学生，微博上立即给出了“解救模板”：第一位解救人：Eva_smi-ley，地点：25舍，要求：一餐饭、一壶水。酬谢方式：您自己填。此为格式模板，需要解救的美女们可以按此格式发起，这样帅哥们都更有动力有方向了。

“被解救”女生很淡定

昨天下午记者来到南理工，这时路面上的水已经退去，地面上留下脏脏的黄泥印。25舍的宿

管阿姨说：“我们这里的地势全校最低了，前天晚上雨下得最大的时候，水一直淹到膝盖以上。”

记者了解到25舍是女研究生宿舍，暑假大约有200多名学生留校。下雨时，尽管25舍淹水最厉害，但很多女生也表示出淡定。昨天下午，记者在楼下遇到两位女学生，当听说网上在号召解救她们时，这两位女生显得十分讶异：“夸张了点吧，其实情况也没有那么凄惨啦！”这两位女生介绍，下雨的时候她们在教室自习，晚上回宿舍的时候才发现水已经比较深了，但也没有多想，就趟水走过去了。没什么大不了。

在记者临走时也遇到了一对情侣，男生说，昨天因为下雨，女朋友在宿舍，觉得水太脏，就没有下楼吃饭，吃方便面解决了。

网友买面条机DIY面条 上万人“围观”



网友晒出的面条机

镇江网友“芳草地”7月16日发了个“新家用面条机自制面条”的帖子，很快，这个帖子就被斑竹置顶了。

“芳草地”用7张照片介绍了自己用刚买的面条机“DIY”面条的过程：先准备好面粉和三个鸡蛋，然后开始和面，把面粉

揉成面团后，再切成小面片，做压制面条的准备，然后通过面条机将面片压成很薄的长条，再通过分割把长条变成面条。

“压制好的面条，又细又长，嚼起来非常有劲道。”最后一张图片是一碗刚出锅的汤面，红汤、青葱、白白的面条，冒着热

气，看似非常美味。据该网友介绍，这款给力可爱面条机是在淘宝上淘的，85元一台。“自己动手，半小时就能搞定，避免吃外面购置面条里面添加的胶，自己做的吃着安全健康。”

“这个可以有，绝对可以有”、“赞一个”，很多网民向

□快报记者 刘劲松

“芳草地”翘起了大拇指，“我也想买一个，到哪去买？”一些网民看到帖子后心痒痒的。

两天时间里，这个帖子点击量已经超过了一万四，一位网友还找到了该面条机的淘宝店铺。

记者了解到，类似售卖面条机的网店非常多，而且个个“火热”，其中一家网店销售的时间不过三个月，成交记录已将近4000台。店主告诉记者，他是不久前开始销售该产品的，销售情况“奇好”，“光7月份到现在，就已经卖了780多台，一天四五台。”

该产品的生产厂商表示，“研发之前我们做了市场调研，发现现在人们对于食品安全性的信任度很差，当时判断上马该产品会有很好的市场，而结果也的确如此。”

无锡太湖学院荣获“中国民办高等教育优秀院校”称号

日前，无锡太湖学院荣获“中国民办高等教育优秀院校”称号，全国人大常委会副委员长周铁农和教育部领导为全国优秀高校颁奖。

本次表彰会旨在贯彻《国家中长期教育改革和发展规划纲要》关于“支持民办学校创新体制机制和育人模式，提高质量，办出特色，办

好一批高水平民办学校”的意见，进一步构建中国民办高等教育质量工程体系。评选历时一年，经过推荐、评议、复评、公示，再经全国专家评审委员会严格审核，评选出了我国民办高等教育界近30年来的优秀高等院校。

在省、市政府、教育部门和社会各界的大力支持下，太湖学院

办学十年，获得了跨越式发展，今年成为江苏省首家成功转设的民办本科高校和无锡唯一的应用型本科大学。该校坚持“质量立校、特色强校、人才兴校、机制活校”的办学理念，深化教学改革，加强内涵建设，大力加强软硬件投入，创新办学，特色发展，为我国民办高等教育发展创造了成功的经

验，当选为中国独立学院协作会理事长、中国民办教育协会副会长、江苏省独立学院协会会长单位，荣获“全国五一劳动奖状”、“江苏省文明单位”等40多项荣誉称号。转设后，无锡太湖学院在师资力量、硬件设备、教学水平等方面综合实力大步提升，学校投入1.5亿元新添了国内先进的

@果壳网：问：程序员最讨厌康熙的哪个儿子。答：胤禩。因为他是八阿哥（bug）。

网友评论
马伯庸：冷到我们都忍不住要转。
人生如戏独角戏V：问：股民最喜欢康熙的哪个孙子？答：乾隆皇帝，因为他是弘历（红利）。

教学仪器设备，包括GE智能平台自动化系统实训室、软件外包实验室等，并从海内外引进一批高层次学科带头人，无锡太湖学院被教育部誉为“全国独立学院优、独、民特色发展的一面旗帜”，连续6届毕业生平均就业率达99%。
(孟伟)